
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 83
van BART VAN MALDEREN
datum: 20 oktober 2016

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Beleidsdomeinen Werk, Economie, Innovatie en Sport  -  Armoedetoets

In het regeerakkoord staat het volgende:
“We pakken onderbescherming aan, hebben aandacht voor mogelijke Mattheüseffecten, 
hanteren de armoedetoets en streven naar automatische toekenning van rechten. We 
dichten de digitale kloof en werken de laaggeletterdheid en de drempels tot participatie 
voor mensen in armoede weg.”

1. Kan de minister een overzicht geven van alle beleidsmaatregelen inzake werk, 
economie, innovatie en sport sinds de start van de legislatuur?

2. Kan de minister per beleidsbeslissing aangeven of de armoedetoets al dan niet werd 
doorgevoerd?

3. Kan de minister per beleidsbeslissing waarop de armoedetoets werd doorgevoerd, de 
uitkomst hiervan geven?

4. Kan de minister per beleidsbeslissing waarop de armoedetoets tot op heden niet 
werd doorgevoerd, de motivering hiervoor aangeven?

Vragen over hetzelfde onderwerp werden gesteld aan de ministers Bart Tommelein (44), 
Liesbeth Homans (100), Ben Weyts (185), Jo Vandeurzen (97), Philippe Muyters (83).



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 83 van 20 oktober 2016
van BART VAN MALDEREN

In het Vlaams Actieplan Armoedebestrijding (VAPA), goedgekeurd op 3 juli 2015, is een 
lijst opgenomen met dossiers waarop een armoedetoets zal uitgevoerd worden. De 
Vlaamse Regering zal tweejaarlijks rapporteren aan het Vlaams Parlement over de 
voortgang van de uitvoering van het actieplan, inclusief de armoedetoetsen. Het Besluit 
van de Vlaamse Regering betreffende de armoedebestrijding werd eerder gewijzigd voor 
wat betreft de rapportage aan het parlement. Het eerste rapport dient bijgevolg 
voorgelegd te worden aan de Vlaamse Regering tegen april 2017, waarna dit ook aan het 
Vlaams Parlement zal bezorgd worden. Op deze wijze gebeurt de rapportage structureel 
en gecoördineerd zodat het parlement steeds kan beschikken over een totaaloverzicht. 
Daarnaast wordt op die manier ook vermeden dat de mensen op het terrein, die bezig 
zijn met de uitvoering van het VAPA, overbevraagd worden.


